



瀛湖山水 灵动安康 林江霞

中国共产党成立100周年庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作各方面代表

会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署

李克强汪洋赵乐际韩正参加会见 王沪宁参加会见并在总结会议上讲话

新华社北京7月13日电 中国共产党成立100周年庆祝活动总结会议13日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作各方面代表，向他们表示衷心感谢和诚挚问候，对他们的辛勤工作和优异成绩给予充分肯定，勉励大家奋发进取、再创佳绩。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、赵乐际、韩正参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

13日上午，人民大会堂北大厅灯光璀璨、气氛热烈。11时许，习近平等来到这里，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

日前，习近平主持召开中央政治局常委会会议，专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平强调，隆重庆祝中国共产党成立100周年，是党中央从全局和战略高度作出的重大部署，

是党和国家政治生活中的大事。在党中央坚强领导和各级各方面共同努力下，庆祝活动盛大庄严、气势恢宏，礼序乾坤、乐和天地，充分体现了仪式感、参与感、现代感，办出了中国风格、中国气派、中国风采，起到了统一思想、凝聚力量、振奋人心、鼓舞士气的积极作用，完全达到了预期目的。

习近平指出，这次庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、协调难度大，庆祝活动领导小组及其各工作机构、各有关方面和各地各部门，坚决贯彻党中央决策部署，高标准谋划、高标准协调、高水平实施，进行了卓有成效的工作，把庆祝活动办成了党的盛典、人民的节日。

习近平强调，庆祝活动主体工作已经圆满完成，但在深化拓展活动成果上还有许多工作要做。要充分利用庆祝活动激发的澎湃热情和强大正能量，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。要深入

总结百年党史正反两方面经验，在历史智慧的学习运用中提升历史自觉，把握历史主动。要站在历史和全局的高度把党建设得更加坚强有力，确保党始终成为中国特色社会主义事业的领导核心。要进一步面向世界讲好中国共产党的故事，有效提升我们党和国家的国际影响力。要总结好运用好庆祝活动的成功经验，不断丰富完善中国特色社会主义大党大国典制礼度。

习近平指出，要结合做好庆祝活动后续工作，全面深化拓展庆祝活动成果，奋力推进各项工作，确保“十四五”规划和第二个百年奋斗目标开好局、起好步。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

王沪宁在会上指出，习近平总书记的重要讲话深刻阐述建党百年庆祝活动成功举办的重大意义，充分肯定庆祝活动筹办工作，对深化拓展庆祝活动成果提出明确要求，我们要认真学习领

会、抓好贯彻落实。庆祝活动的成功举办，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是各地区各部门、社会各界和人民群众大力支持的结果，是各工作机构和全体参与人员共同努力的结果，要认真总结成功做法和经验，巩固和扩大庆祝活动成果。要深化习近平同志“七一”重要讲话精神学习宣传贯彻，深入推进党史学习教育，持续办好党史主题展览等活动，做好庆祝活动成果宣传工作，引导广大党员、干部、群众把庆祝活动激发的热情转化为担当作为、干事创业的实际行动。

庆祝活动领导小组组长丁薛祥、杨洁篪、张又侠、陈希、黄坤明、蔡奇、肖捷、赵克志参加会见并出席活动。庆祝活动领导小组成员，各工作机构和有关方面负责同志以及工作人员、解放军军乐团、仪仗队、飞行梯队、共青团员和少先队员、合唱团、演职人员、安保一线执勤人员、志愿者、服务保障人员、媒体记者代表等参加活动。

人民日报评论员

“全体中国共产党党员！党中央号召你们，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣！”

在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记以豪迈的自信、激昂的壮志，庄严宣告实现了第一个百年奋斗目标、全面建成了小康社会，郑重宣示坚持和发展新时代中国特色社会主义、向全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的坚定决心，深刻阐述以史为鉴、开创未来的“九个必须”根本要求，代表党中央向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召，鼓舞和激励着全党同志乘势而上、再接再厉、接续奋斗，在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。当前和今后一个时期，我们要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为一项重大政治任务，深刻把握讲话贯穿辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观方法论，是一篇马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南，深刻领会讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，以高度政治自觉自觉传承百年光辉历史、弘扬伟大建党精神、激发磅礴奋进力量，在新征程上创造新的更大奇迹。

百年艰辛奋斗，百年苦难辉煌。一百年前，中国共产党成立时只有50多名党员，今天已经成为拥有9500多万名党员、领导着14亿多人口大国、具有重大全球影响力的世界第一大执政党。一百年前，中华民族呈现在世界面前的是一派衰败凋零的景象。今天，中华民族向世界展现的是一派欣欣向荣的气象，正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。过去一百年，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。回望过往历程，眺望前方征途，我们心潮澎湃，豪情满怀！在新征程上牢记初心使命，开创美好未来，我们更加坚定、更加自觉！立足“两个大局”，胸怀“国之大者”，答好新时代的考卷，我们更加清醒，更有信心！

在新的赶考之路上努力为人民争取更大光荣，要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，用马克思主义真理照耀我们的前行之路，坚定信仰信念信心，永远信党爱党为党，在各岗位上顽强拼搏，不断把崇高理想奋斗的实践推向前进；要坚守初心使命，坚持人民立场、人民至上，以为民造福的实际行动诠释共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀，矢志不渝为实现中华民族伟大复兴而奋斗；要发扬将革命进行到底的精神，赓续共产党人精神血脉，增强斗争精神、提高斗争本领，勇于战胜一切风险挑战；要继续发扬彻底的自我革命精神，同一切弱化党的先进性、损害党的纯洁性的问题作坚决斗争，永葆共产党人政治本色，不断增强我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。前进道路上，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格，继往开来，开拓前进，我们就一定能把革命先烈流血牺牲打下的红色江山守护好、建设好，创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

习近平总书记强调：“中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂！”我们通过奋斗，披荆斩棘，走过了万水千山。我们还要继续奋斗，勇往直前，创造更加灿烂的辉煌，征途漫漫，惟有奋斗。全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不懈奋斗，永远奋斗，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进！”

(新华社北京7月13日电)

努力为人民争取更大光荣

论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话

省第五生态环境保护督察组督察安康市工作动员会召开



记者 潘润生 摄

本报讯(记者 艾荷 吴单)为深入贯彻落实习近平生态文明思想，经省委、省政府批准，省第五生态环境保护督察组近日进驻安康市开展生态环境保护督察。7月14日，督察组进驻动员会在安康市召开，督察组组长张仲茜、副组长姚晓军就做好督察工作分别作了讲话，市委书记赵俊民作了动员讲话，代市长武文罡主持会议。

张仲茜强调，生态环境保护督察是贯彻落实习近平生态文明思想，推动高质量发展的重大制度安排，是落实生态环境保护主体责任、解决突出生态环境问题、打好污染防治攻坚战的重要举措。省委、省政府认真贯彻落实党中央、国务院有关生态文明建设和生态环境保护的各项决策部署，高度重视生态环境保护督察工作，刘国中书记和赵一德省长多次指出要加强生态环境保护工作。今年1月27日，省委、省政府办公

厅制定印发《陕西省生态环境保护督察工作实施办法》，进一步从体制、机制上完善了省生态环境保护督察制度体系。

张仲茜指出，本次督察坚持问题导向和结果导向，坚持精准、科学、依法督察，将重点督察安康市县(区)党委和政府落实新发展理念推动高质量发展、生态环境保护责任落实、污染防治攻坚战主要任务推进、“两山一水”重点工作实施、突出生态环境问题处理情况等五个方面内容。重点了解生态环境保护思想认识、责任落实，以及落实新发展理念、推动高质量发展情况；重点检查生态环境保护有关法律法规、政策措施、规划标准的具体执行情况；重点督察秦岭、巴山生态环境保护、汉江“十年禁渔”、污染防治攻坚战等重点任务推进实施情况和第一轮中央、省生态环境保护督察及“回头看”反馈问题整改落实情况；重点督办群众反映突出的生态环

境问题立行立改情况。在此基础上，坚决查处生态环境保护不作为、乱作为和不担当、不碰硬问题，推动落实生态环境保护“党政同责”和“一岗双责”。

赵俊民表示，开展第二轮省生态环境保护督察，是深入贯彻落实习近平生态文明思想的具体实践，是推进落实党中央、国务院决策部署及省委、省政府工作要求的重大举措。这次省第五生态环境保护督察组进驻安康市开展例行督察，既是对安康贯彻落实习近平生态文明思想的一次全面考核，也是对安康打好污染防治攻坚战的一线督战。各级各部门一定要充分认识开展生态环境保护督察的重要意义，把自觉接受督察作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实表现，作为开展党史学习教育、践行习近平总书记“七一”重要讲话精神的有力抓手，

端正态度，认真对待，积极主动、不折不扣搞好工作配合，抓好整改落实。

会上，姚晓军就做好督察配合、边督边改、信息公开、减负帮扶等工作提出了要求。省生态环境保护督察组全体成员，安康市有关领导同志等参加会议。各县(区)党政领导同志通过视频会议的形式列席会议。

按照省委、省政府工作安排，省第五生态环境保护督察组进驻期间，接受全市广大群众有关生态环境保护方面的投诉举报，设立专门值班电话：0915-8166809，邮政信箱：安康市A004号信箱。督察组受理举报电话时间为2021年7月14日至8月12日每天8:00-20:00。根据督察组职责，督察组主要受理安康市生态环境保护方面的来信来电投诉举报，其他不属于受理范围的信访问题，将按规定移交安康市有关单位和部门处理。

省第五生态环境保护督察组督察公告

经省委、省政府批准，省第五生态环境保护督察组于2021年7月14日进驻安康市，开展生态环境保护督察工作。督察组进驻期间设立专门值班电话：0915-8166809，邮政信箱：安康市A004号信箱。督察组受理举报电话时间为2021年7月14日至8月12日每天8:00-20:00。根据督察组职责，督察组主要受理安康市生态环境保护方面的来信来电投诉举报。

省第五生态环境保护督察组
2021年7月14日

我市加快推进农产品冷链保鲜设施建设

争取项目资金3958万元

本报讯(通讯员 陈淑水)今年以来，市农业农村局积极抢抓机遇，争取2021年中省农产品冷链保鲜设施项目资金3958万元，计划建设175个冷库，资金量居陕南三市第一。

今年，市委确定的“产业项目建设年”，市农业农村局高度重视，坚决落实市委安排部署，迅速成立了以局长为组长的产业项目工作组，安排相关人员先后5次深入县区，调研农产品冷链保鲜设施项目需求，掌握全市基本需求情况。同时，主要领导和分管领导多次向省厅汇报，积极争取项目资金，补齐农业产业发展短板，从源头上解决农产品出村进城问题。

据了解，农产品仓储保鲜冷链物流设施建设，将持续完善农产品生产、加工、销售体系建设，降低农产品流通中的损耗，提升农产品品质，提高安康富硒农产品品牌知名度，增加农民收入，促进农业消费“双升级”。

另悉，我市开展农产品产地冷藏保鲜设施建设，以家庭农场、农民专业合作社、已登记的农村集体经济组织为主体，重点支持田间地头建设种植类鲜活农产品储藏设施。项目采取先建后补、以奖代补的形式，带动社会资本参与建设，鼓励支持新型农业经营主体投入资金新建或改扩建农产品仓储保鲜冷链设施。

我市企业标准自我声明公开工作成绩优异

本报讯(通讯员 刘艺文)为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《建设高标准市场体系行动方案》文件精神，我市积极推进企业标准自我声明公开工作。

2020年，我市公开产品标准企业占

比率为，公开企业较上季度增长率、公开标准数较上季度增长率三项指标连续位列全省前列，公开企业数最大季度增幅达到84.58%，居全省第一。

2021年一季度，我市公开产品标准企业占比36.55%，高于全省平均值的

9.37%，公开企业较上季度增长率为25.18%，高于全省平均值的7.53%，公开标准数较上季度增长率为21.57%，高于全省平均值的7.58%，且三项指标均居全省13个市、区第一。与此同时，在省局《关于2021年第二季度企业自我声

明公开标准抽查情况的通报》中，我市公开产品标准企业占比36.13%，公开企业数较上季度增长率为1.43%，公开标准数较上季度增长率为20.5%，综合排名稳居全省第一名。

下一步，市市场监管局将继续发挥标准基础性、引领性作用，促进我市高标准市场体系不断完善，进一步激发各类市场主体活力，推动我市经济高质量发展。